

**Registru pentru consemnarea și analizarea propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu valoare de recomandare primite**

NR.CRT	Data primirii	Persoana /organizația inițitoare	Date de contact	Textul propus de autoritatea inițitoare	Conținut propunere/sugestie opinie	Stadiu preluată/nepreluată	Justificarea nepreluării
1.	15.12.2023 Propunerea modificării proiectului de act normativ : PROIECT DE HOTĂRĂRE privind aprobarea pentru anul 2024 a taxelor locale care constituie surse de venit ale bugetului local, altele decât cele reglementate prin Legea nr. 227/2015 - privind Codul fiscal, modificată și completată ulterior	Neculai Șargu		Anexa nr.4- Taxă specială pentru eliberarea de copii din arhiva fiscală - 13lei / pagină	Lei 5 / pagină	nepreluată	<a href="#">Document 1</a>
				Anexa nr.4-Taxă specială pentru furnizare de informații și istoric de rol -13lei / rol	Lei 5 / rol	nepreluată	
				Anexa nr.4-Taxă eliberare certificat de atestare fiscală în format fizic persoane fizice/juridice – 25 lei / certificat	0 lei /certificat	nepreluată	
2.	15.12.2023 Propunerea modificării proiectului de act normativ : PROIECT DE HOTĂRĂRE privind aprobarea pentru anul 2024 a taxelor locale care constituie surse de venit ale bugetului local, altele decât cele reglementate prin Legea nr. 227/2015 - privind Codul fiscal, modificată și completată ulterior	Neculai Șargu	-	Anexa nr.7 - Pentru eliberarea de copii conform cu originalul sau copii simple după documentele aflate în cadrul serviciului sau în arhiva instituției (lei/pag) - 10 lei / pagină	5 lei/pagina	nepreluată	<a href="#">Document 2</a>
				Anexa nr.7- Pentru transmiterea în format electronic de copii simple după documentele aflate în cadrul serviciului sau în arhiva instituției ( documente care există în format electronic) 5/ lei / pagină	2 lei/ pagină cu semnătura electronică	nepreluată	
				Anexa nr.7- Pentru eliberarea de adeverințe referitoare la partida deschisă în Registrul Agricol, altele decât cele de la punctul 3 ( lei/ adeverință) a) În format lettric 10 lei / adeverință	0 lei 0 lei	nepreluată	

				b) În format electronic 5 lei / adeverință			
				Anexa nr.7-Pentru consultarea documentelor din arhiva instituției, altele decât cele de stare civilă (lei / consultare) 16 lei / consultare	5 lei	nepreluată	
3.	17.12.2023 Propunere Proiect taxa salubritate pentru anul 2024	Neculai Șargu	-	Anexa nr.1 -Pct. 3 - Taxa se datorează astfel: Persoanele Fizice – datoreaza pentru fiecare locuința in proprietate situata in municipiul Bacău - cladire rezidentiale- asa cum sunt intelese prin art. 453 lit f) din Legea 227/215 privind Cod Fiscal: clădire rezidențială - construcție alcătuită din una sau mai multe camere folosite pentru locuit, cu dependențele, dotările și utilitățile necesare, care satisface cerințele de locuit ale unei persoane sau familii– (Cod Procedura Fiscala: În înțelesul art. 453 lit. f), clădirile rezidențiale sunt clădiri folosite pentru locuit, alcătuite din una sau mai multe camere, cu dependențele, dotările și utilitățile necesare, care satisfac cerințele de locuit ale unei persoane sau familii și care nu sunt folosite pentru desfășurarea unor activități economice).	REFORMULARE Taxă lei/persoană/ lună la nivelul anului 2022	nepreluata	<a href="#">Document 2</a>
				Anexa nr.1 -3.2. Persoanele Juridice, institutiile publice, persoanele care desfășoară activități pe baza liberei inițiative la nivelul cabinetelor (medicale, de avocatură), birourilor (notariale, executorilor judecătorești, de expertiză), precum și	Contract lei/tona	nepreluata	

				persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale sau alte entități fără personalitate juridică, care desfășoara activități economice pe raza municipiului Bacău, taxa de salubritate se datorează pentru numărul de salariați/membri înregistrați			
				Anexa 1-pct.9 – Cuantumurile taxei de salubritate sunt următoarele: Pentru persoanele prevăzute la pct. 3.1., taxa va fi în valoare de 35 lei /luna; Pentru persoanele prevăzute la pct. 3.2., taxa va fi în valoare de 20 lei /salarat/luna.	Taxa lei/persoana/luna la nivelul anului 2022	nepreluata	
				Anexa 1-Pct. 12 - Taxa de salubritate se datorează anual cu termen de plată în două rate egale, astfel: - 31 martie, pentru lunile: ianuarie, februarie, martie, aprilie, mai, iunie; - 30 septembrie inclusiv, pentru lunile: iulie, august, septembrie, octombrie, noiembrie, decembrie. Neplata taxei la termenele stabilite atrage după sine, calculul și plata majorărilor de întârziere precum și aplicarea măsurilor de urmărire și executare silită prevăzute de Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală.	Taxa se datorează lunar având termen de plată la 20 ale lunii	nepreluata	